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Расставь числа 2,3,4,5,6,7 в треугольниках  так ,чтобы 
каждая пара чисел расположенных друг против друга, 
вместе с числом стоящим в середине ,давала бы сумму 10
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                     Дорисуй недостающую фигуру:
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             x-5= 22
     x-32= 28          15 
     18- x = 3     
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 Помоги Буратино переложить одну 
палочку так, чтобы равенство стало 
верным. 



    Поставь вместо звёздочек знаки   
действий, чтобы равенства 
стали верными.

          1*2*3*4*5=100
       1 (2+3)  4 5=100
   



 Расставь знаки действий и скобки, 
чтобы равенство стало верным.

        1  2  3  4  5 =18

(1+2) 3+4+5=18
12-3+4+5=18



Кто быстрее найдёт сумму?

1+2+3+4+5+6+7+8+9=
(1+9)+(2+8)+(3+7)+(4+6)+5=45


